

# О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 1896

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 17.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 състав**, в закрито заседание на 17.03.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Полина Якимова**

като разгледа дело номер **3651** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административно - процесуалния кодекс /АПК/ вр. § 2 ДР на ДОПК.

Образувано е по молба на адв. С. Ж., процесуален представител на Сдружение Съюз на българските композитори, в която се сочи, че както в мотивите, така и в диспозитива на определението, постановено по делото на 19.01.2021г., е допусната очевидна фактическа грешка, като неправилно е записан номерът на ревизионния акт, спиране на чието изпълнение е допуснато.

Искането до съда е постановяване на съдебен акт, с който да бъде допусната поправката на тази неточност.

Молбата е основателна:

Съгласно чл. 175, ал. 1 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК съдът по свой почин или по искане на страна може да поправи допуснати в решението писмени грешки, грешки в пресмятането или други подобни очевидни неточности. Съдът констатира, че на стр. 1, ред 9, на стр.2, ред 10 от определението, както и в диспозитива на същото, на ред 2, вместо РА № Р-22221019002674-091-001/ 25.11.2019г., какъвто е действителният номер на ревизионния акт, е записано РА № Р 22221019002694 091 001/ 25.11.2019г. Поради това следва да се приеме, че са налице условията на чл.175, ал. 1 от АПК вр. § 2 ДР на ДОПК като бъде допусната поправка на очевидна фактическа грешка в следния смисъл: На стр. 1, ред 9, на стр.2, ред 10 от определението от 19.01.2021г. по адм. дело № 3651/ 2020г. на АССГ, I отделение, 15 състав, както и в диспозитива на същото, на ред 2, след съкращението „РА №“, вместо Р 22221019002694 091 001/ 25.11.2019г. да се чете Р-22221019002674-091-001/ 25.11.2019г.

По изложените съображения и на основание чл. 175, ал. 2 АПК вр. § 2 ДР на ДОПК съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в определението от 19.01.2021г. по адм. дело № 3651/ 2020г. на АССГ, I отделение, 15 състав в следния смисъл: на стр. 1, ред 9, на стр.2, ред 10, както и в диспозитива на същото, на ред 2, след съкращението „РА №“, вместо Р 22221019002694 091 001/ 25.11.2019г. да се чете Р-22221019002674-091-001/ 25.11.2019г.

Определението подлежи на обжалване с частна жалба пред ВАС в 7-дневен срок от съобщаването му на страните.

СЪДИЯ: